
質問

No.
評　価　項　目 目標

7月

肯定回答

12月

肯定回答
平均

1 自分の良さを自覚し、他人に迷惑をかけず、責任をとろうと努力している 75% 97% 97% 97%

2 合意形成を図り、強い意志で実行しようと努力している 80% 96% 95% 95%

3 進取の気質と向上心をもち、夢に向かい根強く努力している 80% 92% 93% 93%

4 規律を重んじ、約束を守っている 85% 98% 97% 97%

5 仲間と力を合わせ、学習や行事に取り組んでいる 85% 97% 97% 97%

6 礼節を大切にし、他人に対し思いやりのある言動ができている 85% 97% 98% 97%

7 自分で自分の健康と安全を守ることができている 85% 94% 96% 95%

8 規則正しい生活と体力づくりができている 80% 85% 89% 87%

9 笑顔で楽しく、学習や部活動に意欲をもって取り組んでいる 80% 94% 94% 94%

10 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う 95% 99% 98% 99%

11 日々の地域貢献活動として、『挨拶で地域の人へ元気を届ける』ことができている　【積極肯定】 80% 63% 68% 65%

12 時間を守って生活している 85% 96% 96% 96%

13 校舎に感謝し、施設・用具を大切に使っている 90% 99% 99% 99%

14 悩みを抱え込まず、他に相談している 80% 81% 86% 84%

15 自分で１週間の予定を立てて生活・勉強している　【積極肯定】 40% 30% 38% 34%

16 将来の夢を考え、目標に向かって努力している 75% 87% 87% 87%

17 地域と関わる取組や、ボランティア活動に参加している　【積極肯定】 50% 27% 39% 33%

18 学校は楽しい 85% 88% 88% 88%

19 前中生であることに自信と誇りをもっている 85% 92% 91% 92%

20 自分には、良いところがあると思う 75% 84% 88% 86%

21 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している 75% 86% 87% 87%

22 規則正しい生活ができている 80% 85% 86% 85%

23 興味・関心を膨らませ、各種応募に挑戦している 65% 66% 67% 67%

24 困った人がいたら助けたいと思う 95% 98% 99% 99%

25 いつも朝食をしっかり食べてきている 95% 95% 95% 95%

26 平日の家庭学習など、授業時間以外の学習時間は平均どれくらいですか

27 平日のメディア（TV、PC、スマホ、DS等のゲーム、iPad等）接触時間は平均どれくらいですか

令和４年度　前沢中学校　まなびフェスト　生徒アンケート結果

下図「家庭学習状況」参照

下図「メディア接触時間」参照
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